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Algemene Ledenvergadering UDI’19 
23 oktober 2023 

Notulen 
 

 
1. Opening 
Voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering, heet alle aanwezigen van harte welkom en geeft een 
korte opsomming van een aantal belangrijke gebeurtenissen die bij UDI’19 in het afgelopen seizoen 
hebben plaatsgevonden. Ook staat hij stil bij de leden die ons zijn ontvallen.  
 
Agenda: Er zijn geen mutaties binnen het bestuur, daar komen de agendapunten 9 en 10 te 
vervallen.  
 
2.Mededelingen/ Ingekomen Stukken 
De volgende leden hebben zich officieel afgemeld: Frans Mikkers, Kees van der Wijst, Rob Ketelaars, 
Jean-Paul van de Akker, Henk Salome, Leon Deijnen,  
 
Binnengekomen stukken: 
Presentielijst: vastgesteld is dat er 65 geregistreerde aanwezigen.  
 
3.Vaststellen notulen ALV van 12 december 2022/29 december 2022 en 31 januari 2023. 
Voorzitter loopt door de notulen van de ALV van 12 december 2022 en deze worden zonder verdere 
op- of aanmerkingen goedgekeurd.  
De voorzitter loopt door de notulen van de extra ALV van 29 december 2022 en deze worden zonder 
verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
De voorzitter loopt door de notulen van de extra ALV van 31 januari 2023 en deze worden zonder 
verdere op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
4. Inhoudelijk jaarverslag vereniging seizoen 2022 - 2023 
De voorzitter loopt door het jaarverslag en benoemt een aantal zaken die dit jaar zijn voorgevallen: 
Er is veel gebeurd, echter dit is ook niet gek in een vereniging met ruim ± 1700 leden. 
Roerig jaar omdat we starten zonder penningmeester, maar ook zonder voorzitter van de 
sponsorcommissie. Sinds vorige week hebben we Marcel de Laat benoemd als voorzitter van de 
sponsorcommissie.  
Vrouwen 1 promoveerde naar de Hoofdklasse en de Heren degradeerde naar de 4e divisie. Ruim 
1700 leden. Sylvia en Ben zijn ruim een jaar kantinebeheerder en hebben hun draai inmiddels 
gevonden. 
Door ziekte en onderbezetting inhaalslag gemaakt op administratief gebied. 
Het is elk jaar weer een klus om vrijwilligers te strikken voor de diverse gebieden die we in te vullen 
hebben. 
 
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen. De vergadering stemt in met het vaststellen van het 
jaarverslag met dank aan de secretaris. 
 
5. Financieel jaarverslag seizoen 2022 – 2023 
Vereniging is goed STAVU is slecht. Mark geeft in zijn inleiding een uitvoerig beeld van de gang van 
zaken afgelopen seizoen.  
Hij memoreert tevens de situatie binnen de STAVU. Waar is het verkeerd gegaan. Uitgekeerde 
vergoedingen, regelgeving van de KNVB, vaste contracten foutief doorberekend. Overige kosten 15k 
voornamelijk accountantskosten door de financiële ondersteuningen wegens gebrek aan 
penningmeester. Sponsoring blijft een belangrijk aandachtspunt. 
Eigen Vermogen van de STAVU is negatief dit is geen goed teken maar de liquiditeit was voldoende. 
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Binnen de vereniging nagenoeg break even gedraaid. De vereniging is kei gezond met een EV van 
ruim 200k. 
Mark neemt ons mee in het kostenoverzicht en licht waar nodig posten toe. Rabobank is gestopt als 
Jeugdsponsor, dat is een gevoelig verlies. Tevens doet Mark een oproep voor kantinemedewerkers. 
Tevens geeft Mark een toelichting op het financiële beleid. 
Marcel de Laat vraagt hoeveel de contributie afgelopen seizoen is gestegen. (gemiddeld ongeveer 8% 
maar wel een gedifferentieerde verhoging per categorie) 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 
Richard Massa leest het verslag van de kascontrolecommissie voor. De commissie stelt voor het 
financieel verslag goed te keuren en het bestuur de dechargeren voor het gevoerde beleid. Door het 
applaus mag geconcludeerd worden dat de vergadering hier mee akkoord gaat. 
 
7. Benoeming leden kascommissie 
De commissie bestaat uit Richard Massa, Jamy Lunel en voorgedragen wordt als 3e lid Joep van de 
Geer. Hij heeft in de eerdere overleggen al aangesloten bij de kascontrolecommissie en wordt door de 
meerderheid gekozen bij hand op steken. 
Reserve kascommissie lid hebben we nog niet voorhanden, statutair is dit verplicht. In de vergadering 
geen gegadigden. 
 
8. Vaststellen begroting seizoen 2023 – 2024 
STAVU is begroot op nihil. Klinkt tegenstrijdig met de resultaat en begroting vorige seizoen. Vaste 
vergoedingen zijn verdwenen voor variabele vergoedingen. 
Mark acht het reëel dat dit gehaald wordt.  
Vereniging is begroot op nihil. Realistisch en taakstellend om grip te houden op de uitgaven. Geen 
verdere prijsverhogingen meegenomen in de begroting. 
Geen vragen over de begroting. En de ze wordt dan als zodanig vastgesteld. 
 
9.Benoeming Leden Stemcommissie 
Er behoeft niet gestemd te worden over personen dus dit punt vervalt. 
 
10.Verkiezing Bestuursleden 
Er zijn geen bestuur mutaties dus dit punt komt te vervallen. 
Ad Stuiver vraagt of we geen risico lopen dat er 3 tegelijk vertrekken. 
Rooster van aftreden is voorhanden.  
 
11. Strategisch plan 2023-2028 
De voorzitter licht aan de hand van diverse sheets het strategisch plan toe, dat vanaf heden ook 
volledig op de UDI-site staat. 
Jan Loonen vraagt waarom er niets genoemd wordt over veiligheid. Dit staat benoemd onder 
accommodatie punt 1.  
Marcel de Laat vraagt of er een vertrouwenspersoon is. Ja  in principe zijn er 2 echter voor nu zijn we 
nog op zoek naar een vrouwelijk contactpersoon. 
 
12. Ontwikkeling accommodatie 
Remco geeft een overzicht van de ontwikkeling van het MJOP. Accommodatie is in eigendom van de 
gemeente. MJOP is voor het verenigingsdeel van de accommodatie. Er zijn uitdagingen op deze 
accommodatie. Op gebied van verduurzaming, maar ook onderhoud. Op het gebied van arbo en 
veiligheid zijn belangrijke stappen te maken door veranderde wet- en regelgeving. Ook op het gebied 
van verkeersveiligheid in het sportpark, waarvan de infrastructuur nog dateert van de 70-er jaren. 
Huisvestingscommissie in het leven geroepen met als doel te komen tot vernieuwing van de 
accommodatie. Dit is een proces voor de lange termijn 7-10 jaar.  
Er is overleg geweest met medegebruikers van het sportpark in 1e instantie zonder Gemeente, later 
met. 
Het sportpark is een groen park en gezien historische waarde gaat de gemeente hier niet aan tornen.  
Er is een sessie geweest om tot punten die van belang zijn bij een nieuwe accommodatie. 



3 
 

Er is nog niks concreet. De weg is lang. 
Aanvulling van Wim, nu Gemeente aangegeven heeft dat het sportpark gehandhaafd blijft kunnen 
we verder met de ontwikkeling van ons Sportpark 
Paul Langenhuizen zag ergens 3e kunstgrasveld voorbijkomen. Klopt in het strategisch plan is dat 
onze ambitie om dat op enig moment te hebben. 
 
 
13. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 
 
Minus van Eijl neemt als laatste het woord: “het is allemaal wat”. Financieel is het belangrijk dat het 
goed komt. UDI’19 moet blijven bestaan. Hij hoopt dat eenieder daar zijn best voor doet. Hij wenst 
het bestuur veel sterkte toe, en het eerste team weer teruggaat naar de jaren 80.  Hij wordt ouder en 
vraagt of er voortaan een microfoon in de zaal kan staan want hij kan de vragen niet horen.  
 
14. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de ALV vergadering om 21.20uur 
 
 


